

TINGA TINGA

Umění Tinga Tinga má své kořeny v africké tradici zdobení chýší. Takové chování bylo zaznamenáno zejména v jižní Tanzanii, ve vlasti zakladatele umění Edwarda Saidi Tingatingy (1937-1972). Původně se obrazy malovaly z pigmentů nalezených v přírodě a hlavními motivy byli lidé a zvířata. Po té, co se odstěhoval Tingatinga se svou rodinou do Dar es Salaamu, přesunulo se i centrum umění zde. Umění bylo později realizováno na dřevěné desky, ale získávalo stále větší popularitu nejen u místních obyvatel, ale také u turistů. Časem byly dřevěné destičky vyměněny za plátno pro snadnější transport letadlem.



Obrazy jsou často malovány syntetickými barvami, které dodají barvám živější nádech a lesk. Umělci tvoří svá díla přímo na ulicích. Motivy obrazů vycházejí z africké přírody a symbolicky připomínají hluboké

propojení člověka s touto přírodou. Díky pestrým barvám, přírodním nekomplikovaným motivům a nevšednímu pojetí z obrazů Tinga Tinga doslova tryská energie, pohoda a vyváženost. Na první pohled se mohou některá díla jevit jako naivní umění vhodné pouze do dětských pokojíčků, nicméně tyto obrazy byly draženy například i v renomované newyorské aukční síni Sotheby's nebo vystavovány ve světových galeriích.

TINGATINGASHOP.CZ

PRODEJ UMĚNÍ NA POMOC DĚTEM BEZ MÁMY

Jeden zakoupený obraz udělá radost na dvou kontinentech. Celý výtěžek eshopu putuje na podporu rozvojových projektů Bez mámy, z.s. v Tanzanii.

BEZ MÁMY, z.s.

V Tanzanii žije zhruba 3,1 milionů dětí, které přišly o své rodiče. Přežívají ve velmi nuzných podmínkách, trpí podvýživou a mnohdy je jim odpíráno i základní vzdělání.



Bez mámy, z.s. působí v Tanzanii od roku 2006 a umožňuje dětem chudých rodin a sirotkům přístup ke vzdělání, podporuje je v průběhu celého jejich vzdělávání a pomáhá jim změnit jejich aktuální situaci. Bez mámy rovněž přispívá ke vzdělanosti regionu zkvalitněním zázemí i výuky v místních školách.



ŠKOLA ŠKOLE

Spolu s českými školami podporujeme kvalitu zázemí i výuky na venkovských školách v Tanzanii. Projekt přináší radost žákům na obou stranách.



CENTRUM PRO SIROTKY

Je opravdový domov s rodinnou atmosférou. Děti, které zde našly útočiště v nouzi, začínají žít nový život s pravidelnou stravou a s přístupem ke vzdělání.



ADOPCE SIROTKŮ

Každé dítě potřebuje někoho kdo má o něj starost. Staň se rodičem na dálku a pomoz některému z našich sirotků k lepšímu životu.

CHCETE SE DOZVĚDĚT VÍC?

kontakt@bezmamy.cz

733 741 541

facebook.com/bezmamy.cz

BEZMAMY.CZ